
Ata da quinta sesso ordinária da câmara municipal de Itamogi do dia dezenove de Marco 

2014. 

As vinte horas do dia 19 de Marco 2014, na sede da câmara municipal, na sala das sessöes, 

situada na rua Rodolfo José de Paula, n 418-A, Itamogi/MG, reuniram-se Os vereadores, An 

Natal Vidoni, Marcos Aparecido Silva, OlIson Rosa Pereira, Paulo Sérgio Ribeiro, Tristão Tavares 

de Lima Martins, João Alberto Filho, Antonio Donizete de Pádua, ausente justificadamente os 

vereadores Joubert Gomes Barbosa e EurIpedes Cardeal Dias, juntamente corn o advogado da 

câmara o SR. Henrique Aparecido Lopes e a secretria da câmara Rosângela Guimarães de 

Sousa Moraes; Fol aberta a sesso pelo SR. PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE ITAMOGI. 

OILSON ROSA PEREIRA, e a presidência solicitou dos vereadores que se posicionassem de pé 

para rezarem urn Pal nosso e uma Ave-Maria bern como entoarem o hino nacional. Feita a 

verificaco de presenca foi feita a leitura da ata da sesso anterior. Presidente pede ao 

primeiro secretário Paulo Sérgio Ribeiro que faca a matéria do expediente do dia, matéria da 

ordem do dia: projeto de lei ordinária 06/2014- autor- executivo municipal de Itamogi-

Criacão do cargo comissionado de encarregado de almoxarifado que terá por funco 

centralizar todo o servico de bern adquiridos pela prefeitura municipal- na ocasiâo o 

presidente diz aos colegas vereadores se todos concordam em votar neste projeto em primeira 

e segunda por ser um pedido de urgência do prefeito, todos estho de acordo, e todos disseram 

que sim. E o presidente solicita ao primeiro secretário que faca a chamada nominal. Antonio 

Donizete de Pádua (sim) Ari Natal Vidoni (sim) Marcos Aparecido Silva (sim) JoãoAlberto 

Filho(sim) Tristho Tavares de Lima Martins(sim) Paulo Sérgio Ribeiro (sim) o projeto de lei 

ordinária 06/2014 foi aprovado por unanimidade. Projeto de lei ordinária 04/2014- autor-

executivo municipal de ltamogi- dispOe sobre a alteracão da lei de 1.010 de 2013 e da outras 

providencias- preposico inclusa na ordem do dia. 0 projeto esth em votaco, e o primeiro 

secretário faz a chamada nominal- e na ocasio o vereador Antonio Donizete de Pádua no uso 

da palavra diz: eu quero fazer urn comentário, eu estive conversando corn a Bianca e ela me 

explicou na primeira votação eu e o vereador Joo votamos contra mas agora vai ser diferente 

a votaco, e o presidente solicita ao primeiro secretário Paulo Sérgio Ribeiro que faca a 

chamada nominal. Antonio Donizete de Pdua (sim) Ari Natal Vldoni (sim) Marcos Aparecido 

Silva (sirn) Joo Alberto Filho (sim) Tristho Tavares de Lima Martins(sim) Paulo Sérgio Ribeiro 

(sim) o projeto de lei 004/2014 foi aprovado por unanimidade. Projeto de lei ordinánia 

05/2014- autor- Executivo municipal- dispOe sobre a concesso de reviso geral da 

remuneraco dos servidores püblicos municipais e da outras providencias. Proposico inclusa 

na ordem dom dia: Segunda votaco, o projeto está em votaço, e o primeiro secretánio faz a 

charnada nominal. Antonio Donizete de Pádua (sim) Ari Natal Vidoni (sirn) Marcos Aparecido 

Silva (sirn) Joâo Alberto FlIho (sim) Tnistão Tavares de Lima Martins (sim) Paulo Sérgio Ribeiro 

(sim) e o projeto de lei 05/2014 foi aprovado por unanimidade de votos, ressaltando que o 

vereador EurIpedes Cardeal Dias já havia assinando o projeto na sessão anterior. E o 

presidente encerra o expediente e está aberto o uso da palavra. No uso da palavra o vereador 

Antonio Donizete de Pádua cumpnimenta a todos e diz: quero agradecer a Bianca par ter vindo 

aqui no câmara conversar corn a gente, e quero dizer aos vereadores que a deputado Renato 

Andrades está mandando urn carro para a sacide em Itarnogi, nào depende apenas do 

deputado ou de mirn, mas depende do prefeitura, se o prefeito  estiver no cidade a manha eu 

you falar corn ele, eu quero ajudar vocês se vocês quiserem, eu qostaria que fosse pelo o menos 



mats urn vereador cornigo 10, e caso nào for nenhum vereador eu you estar levando outra 

pessoa para eu saber qual serO a resposta do prefeito, se ele vai aceitar e querer o carro ou 

nào, ate par que tern contrapartida e a prefeitura terO que entrar corn urna porcenta gem, nào 

e multo e eu acho que e de três a quatro rnil reals, a docurnentaçào JO estO tudo pronto, so 
depende do assinatura do prefeito  pro estar vindo de !O para cO, é pegar o dinheiro e fazer a 

Iicitacâo e comprar o carro, entào amanhä you !a passar isso para ele e se a/gum de vocês 

quiserem me acompanhar. Logo em seguida o presidente da por encerrada a sesso ordinria, 

e solicitou que se Iavra-se a presente ata , que depois de lida e aprovada será assinada por 

todos os vereadores, a próxima sessâo ser6 no dia 26 de Marco de 2014. 


